Информация о государственной итоговой аттестации учащихся (ГИА)
Телефоны «горячей линии» по вопросам проведения государственной итоговой аттестации в 9-х и 11-х классах:
· ГИА-9:   8 (3522) 64-02-87
· ГИА-11: 8 (3522) 25-48-23
 
Освоение образовательных программ основного общего и среднего общего образования завершается обязательной Государственной итоговой аттестацией  (ГИА).
Порядок организации и проведения ГИА-11 и ГИА-9 схожи. Экзамен проводится в специально открываемых пунктах проведения экзамена (ППЭ), доступ в которые жёстко ограничен и возможен только для определённого круга лиц.
К таким лицам относятся: члены государственной экзаменационной комиссии (ГЭК), руководитель ППЭ, технический специалист ППЭ, организаторы в аудитории ППЭ, организаторы вне аудитории ППЭ, сопровождающие участников ГИА при их перемещении по ППЭ, медицинский работник. Помимо указанных лиц в отдельных случаях на ППЭ присутствуют:
•    Ассистент — педагог, который помогает учащемуся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) во время экзамена.
•    Специалист по проведению инструктажа и обеспечению лабораторных работ (Лаборант) — привлекается при проведении экзамена по физике или химии.
Также на ППЭ могут присутствовать: общественные наблюдатели , представители СМИ.
В течение экзамена участникам нельзя переговариваться, ходить по аудитории, перемещаться по ППЭ без сопровождения организатора вне аудитории. Если участника поймают за списыванием, то его удаляют с экзамена. В аудиториях ППЭ ведется видеонаблюдение, а в туалетах устанавливаются средства подавления сотовой связи.
За 30 и 5 минут до окончания экзамена организатор в аудитории сообщает о скором истечении времени и необходимости перенести ответы на задания КИМ из черновиков в бланки ответов. После истечения времени организаторы собирают работы участников, упаковывают их в специальные возвратно-доставочные пакеты и передают в Штаб ППЭ — специальное помещение, в котором во время экзамена находятся руководитель ППЭ и член ГЭК. Далее экзаменационные материалы доставляются в региональный центр обработки информации для дальнейшей обработки.
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